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Деньги, банки и кредит. Контрольная. Вариант 4

Задача №4.

Наращенная сумма 70000 рублей, период начисления один квартал, простая процентная ставка 15% годовых. Необходимо найти первоначальную сумму.

Задача №14.

Первоначальная сумма 30000 руб. была наращена до суммы 45000 руб. С использованием сложной процентной ставки 20%. Найти период начисления.
Задача №24.

По приведенным ниже данным рассчитайте:

- индекс цен, взвешенный по весам текущего периода (индекс Паaше);

- общий индекс физического объема реализации;

- индекс товарооборота.

 Проанализируете полученные результаты:

	Продукты
	Цена за литр в базисном периоде, руб. (р0)
	Продано, тыс. литров
	Индивидуальный индекс цен, раз (ip)

	
	
	Базисный период (q0)
	Текущий период (q1)
	

	Молоко
	5
	1000
	1500
	2

	Кефир
	7
	1200
	1200
	3

	Ряженка
	4
	2500
	3000
	2,5


Задача №44.

На конец финансового года внеоборотные активы предприятия равны 140000 руб., оборотные активы – 60000 руб., а краткосрочные обязательства – 70000 руб. В течение отчетного финансового года  объем продаж равен 400000 руб. Прибыль  чистая равна 40000 руб. Определить коэффициент оборачиваемости активов и коэффициент рентабельности чистых активов.
